

# 免费现场招聘会的“准入制”

## 区人力资源市场加大管理力度 保障招聘单位和求职者双向利益

本报讯 日前,笔者从区人力资源市场了解到,单位参加免费现场招聘会须提供营业执照副本的原件(加盖公章)、经办人身份证复印件(加盖公章)、单位介绍信(加盖公章)、《单位招聘登记表》(加盖公章),上述材料缺一不可。区人力资源市场负责人告诉笔者,为更好打造石景山区人力资源市场公共服务体系服务企业成就人才的就业平台,维护用人单位及个人的合法权益,

区人力资源市场加大了市场准入力度,规范了招聘细节,确保招聘职位真实可靠。

除上述措施外,区人力资源市场还要求参加免费现场招聘的企业在《单位登记表》中不能出现工资面议等相关内容,招聘单位不给应聘人员上社会保险的不予办理。对办理招聘会和发布招聘信息的企业资格严格审核,确保招聘职位真实可靠,避免求职者上当受骗。并对企

业提供的手续材料进行分类归档,遇有举报和投诉协调有关部门进行举证处理。

据了解,区人力资源市场每周二、四上午9:00~11:00举办现场招聘会,对于迟到5分钟的企业取消当日参会资格,如迟到两次以上(含两次)取消本月参加现场招聘会资格。如遇特殊情况须提前一天告知人力资源市场工作人员,预定招聘会无故不参加,第一次给予口头警告,

两次以上(含两次)的取消本月参加招聘资格。而对于诚信企业,人力资源市场建立诚信记录,免费为用人单位提供推荐服务、人才测评服务和用人指导。

区人力资源市场对在门口的非法招聘单位进行清理,杜绝黑中介的非法招聘行为。

张保东 张洋

本栏目由区人社  
保局协办

### 五里坨司法所

## 司法大讲堂 普法进社区

本报讯 近日,五里坨司法所所在红卫路社区举办了地区首场“司法大讲堂”普法进社区活动。红卫路社区居委会工作人员和50多名居民到场听取讲座。讲座主要围绕家庭财产、继承、房产公证等和居民生活密切相关的问题进行了生动讲解和案例分析。之后,通过“一对一”的方式解答了居民提出的婚姻、家庭、继承等问题,深受居委会工作人员和居民的欢迎,希望这种公益的法律知识讲座常到社区来举办。居民们高兴地说:“这可算是把法律知识送到家门口了。”

自2013年以来,为了充分发挥法律服务资源优势,五里坨司法所充分发挥司法行政职能作用,先后开展了各种主题的法制宣传3场次、人民调解工作培训2场次、接待法律咨询90余人次。此次“司法大讲堂”是五里坨司法所贯彻司法为民工作理念的又一具体举措。

下一阶段,“司法大讲堂”还将走进更多社区,向社区群众宣讲法律知识,逐步建立起贴近居民需求、关注百姓权益、推动法治建设、促进社会和谐、司法行政服务民生的长效机制。

孙莹

本版投稿邮箱:  
xw1636@126.com

## 体验百姓身边的CPI

本报讯(记者徐巍 通讯员吕佳静)5月10日,部分党代表、区人大代表、政协委员来到区统计局,了解百姓身边的经济指标——CPI究竟是怎么回事儿。

活动开始前,参加活动的代表、委员们观看了印着各种统计知识的信息展板。活动开始后,统计局价格科负责人介绍了CPI的含义构成、如何正确使用CPI数据,还现场播放了“CPI在你身边”电视宣传片。

据介绍,我国居民消费价格指数按用途划分为8大类:即食品、烟酒、衣着、家庭设备用品及维修服务、医疗保健和个人用品、交通和通信、娱乐教育文化用品及服务、居住。根

据全国城乡近13万户居民家庭的消费习惯和支出构成,在这8大类中选择了262个基本分类。每个基本分类下设置一定数量的代表规格品,目前全国有600多种商品和服务项目的代表规格品,作为经常性调查项目。

在随后的互动环节,代表们对一直都关注的统计局发布的数据提出各种疑问,区统计局价格科负责人针对提问了解释说明,特别是对CPI数据有时候与公众的感受不一致做了深入探讨。

座谈会后,采价员带领代表、委员们来到数据采集点八角物美超市,亲身体验CPI的产生过程。

## 沙盘模拟经营 实战提高能力

### 区业余大学举办ERP沙盘模拟培训班

本报讯(通讯员海占芳)日前,区业余大学为首钢公司计财班开展了为期4天的ERP沙盘模拟培训,讲解了沙盘规则及注意事项,并进行了模拟企业经营过程。“这个过程就像和企业真正运营一样,我们在经营的时候必须全方位考虑,太锻炼人的团结协作能力了”。培训结束后,学员们意犹未尽,对ERP沙盘实训课程给予了很高的评价。

ERP模拟沙盘是针对代表先进的现代企业经营与管理技术—ERP(企业资源

计划系统)设计的角色体验的实验平台。受训者通过操作代表6个相互竞争企业的沙盘,模拟企业5~6年的经营,体验企业资源管理、市场竞争的全过程。业余大学2008年斥资引入该软件后,精心编制校本教材,制定学习计划,并成功运用到财会专业的毕业设计环节。区业余大学还将该软件设计为面向企业的管理、营销、财务培训课程,为区内外多家企业实施培训,受到培训企业的广泛好评。

## 我区超转人员正式实现持卡结算

本报讯 日前,石景山区社保中心为辖区超转人员制作的正式社保卡已陆续下发。笔者了解到,自4月1日起,已有1333名超转人员领到了社保卡,实现了持卡就医,享受到了实时结算医疗费服务。截至4月23日,门诊实时费用审核科已接收到辖区内各定点医院申报的实时结算医疗费用1689笔,共846人次,并按照规定流程对其进行了审核结算支付。

实现持卡就医后,超转人员到选定医疗机构就医时,不必再自己先垫钱后回去报销,只需在就诊时出示本人社保卡,定点医院将按报销比例

为其垫付符合医保报销范围和标准的医疗费,余下部分由超转人员个人负担,实现了门诊医疗费用的实时结算,进一步解决了辖区内超转人员看病难、个人负担重等困难。

李蕊

**名词解释:**超转人员是指国家建设征地农民户转为居民户的原农村劳动力中年龄超过转工安置年限(男满60周岁,女满50周岁及其以上)人员,含无人赡养的孤寡老人以及法定劳动年龄范围内经有关部门鉴定完全丧失劳动能力且不能进入社会保险体系的病残人员都为超转人员。

## 多措并举 保障绿色出行

绿色出行就是采用对环境影响最小的出行方式。即节约能源、提高能效、减少污染、有益于健康、兼顾效率的出行方式。道路畅通是绿色出行的核心。道路畅通,一方面是为了提高出行效率,降低社会运行的成本,另一方面是为了减少机动车污染排放。

为响应北京市“文明交通、绿色出行,共建首都交通文明环境”的号召,倡导绿色出行理念,缓解“行路难”问题,我区启动步行和自行车示范街建设工程,通过清理棚亭阁、隔离自行车道以及建设自行车租赁点等方式为“绿色出行”保驾护航。

今年,我区正在古城、八角、八宝山地铁口等主要交通节点和居民出行不便路段,建设自

行车租赁点,在地铁、公交场站、商业设施及居住区等地区周边建设自行车停放设施,前期计划添置1000辆自行车,方便居民绿色出行。

今年1月起,石景山交通队在很多路段两侧放置了白色的隔离栅栏,将机动车和非机动车硬性隔离,彻底清理了占道停车。在一些路段,早餐亭、报刊亭、电线杆,还有各种管理用房占道经营严重。为此,区市政市容委协调交通支队、区商务委等部门,将道路设施进行适当改造,早餐棚、报刊亭等“棚亭阁”腾挪挪移,将架空线入地,拆除老旧电线杆,将公交港湾挪离路口,既满足居民生活需要,又保障步道畅通。

本栏由区科委园区协办

## 北京大学首钢医院成为石景山区唯一乳腺癌X线钼靶筛查单位

近日,北京市乳腺癌筛查专家组到北京大学首钢医院医学影像科对乳腺癌筛查诊断相关工作检查并予以肯定,指定我院为石景山区唯一乳腺癌X线钼靶筛查单位。

为做好乳腺癌筛查工作,北京大学首钢医院医学影像科制定了《乳腺X线摄影技术质量控制规范制度》;绘制了乳腺癌筛查流程图;建立了乳腺癌筛查台账;对机器的维修、维护每日做详细记录;建立了乳腺癌筛查诊断报告抽查制度;成立了乳腺癌筛查质量管理领导小组,对相关制度的执行进行督查;在科内针对“乳腺X线检查诊断”和“检查技术”对全科医师及

技术人员进行了系统的培训。同时科室对乳腺X线摄影软件进行了升级及检测,按标准购置了诊断用专业观片灯。

乳腺癌是妇女最常见、最多发的恶性肿瘤之一,严重威胁着妇女的生命和健康。为提高北京市妇女乳腺癌的早诊断早治率,提高广大妇女健康水平,卫生部和全国妇联在全市开展户籍适龄妇女自愿免费乳腺癌筛查,并逐步形成乳腺癌筛查制度化、规范化、长效化的工作机制。面对即将开始的乳腺癌筛查工作,我院医学影像科将与乳腺疾病科密切合作,严格按照要求全面完成每两年一次的乳腺癌筛查工作。

高跃雪

**聘** 因公司发展需要,现面向社会诚聘

### 广告业务员 设计师

**广告业务员:**若干名,年龄20—45岁,高中以上学历,性别不限。工作范围主要在本区。

**设计师:**熟练3D MAX、Photoshop、CAD等软件;可以使用3D MAX软件快速建立模型,会V-Ray渲染器;熟练平面广告设计。

联系电话: 010—51667918  
邮箱: bj2008abc@126.com

## 天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,乘961路公交车在西杨坨站下车即可。

电话: 60810732  
八宝山服务站: 88258687